
Bijlage 09: Formulier 

vragen 

inlichtingenfase

Aanbesteding Levering van bedrijfskleding en schoeisel  TN349394 Referentie TenderNed: 349394

2. A, P1, P2, NvI 01

Nr. A, P1, P2 Doc. Par. Vraag/Opmerking Antwoord

1 A Beschrijvend 

Document

4.11 Inschrijver krijgt regelmatig verzoeken om een verwerkersovereenkomst te sluiten met haar klanten. Er is geen 

rechtsgeldige reden of noodzaak om een Verwerkersovereenkomst met klanten af te sluiten. Inschrijver is namelijk 

eigenaar en Verwerkingsverantwoordelijke van haar eigen klantenbestand en alle daarin voorkomende 

persoonsgegevens. Deze gegevens heeft Inschrijver ook nodig om de met haar klanten gesloten overeenkomsten te 

kunnen uitvoeren. Inschrijver is met betrekking tot haar eigen klantenbestand Verwerkingsverantwoordelijke, omdat 

Inschrijver het doel en middel van verwerking van haar eigen klantenbestand bepaalt. De persoonsgegevens vermeld 

in dat klantenbestand zijn zo inherent verweven de bedrijfsprocessen, die doorlopen worden in het kader van de 

uitvoering van de overeenkomst met de klanten, dat uitsluitend Inschrijver daarvoor Verwerkingsverantwoordelijke kan 

zijn. Het kan bijvoorbeeld zijn, dat Inschrijver bepaalde persoonsgegevens moet doorgeven aan leveranciers en 

transporteurs om de overeenkomst goed te kunnen uitvoeren. Dat zijn beslissingen, die door Inschrijver(moeten 

kunnen) worden bepaald en niet door de klant. Daarom is Inschrijver Verwerkingsverantwoordelijke en dus geen 

Verwerker in het kader van de AVG en is er geen reden om een verwerkersovereenkomst te sluiten met klanten. Gaat 

u hiermee akkoord? Indien Aanbestedende Dienst hier niet mee eens is, kan Aanbestedende Dienst onderbouwen 

waarom dat een verwerkersovereenkomst van toepassing is. 

Inschrijver krijgt persoonsgegevens aangeleverd via Cyclus NV.

Inschrijver zal de Verwerkersovereenkomst moeten ondertekenen met Cyclus NV. Inschrjver zal  haar Onderaannemers ook kkoord moeten 

laten gaan met de Verwerkersovereenkomst van Cyclus NV

2 A Beschrijvend 

Document

4.12 Is het correct dat de productencatalogus niet in een bepaald lettertype hoeft te worden aangeleverd en dat de 

productencatalogus de benoemde gegevens bevat?

Niet specifiek nodig. Bij voorkeur arial 10 

3 A Beschrijvend 

Document

4.12 wij doen de aanname dat u hiemee de technische fiches bedoelt, klopt deze aanname? Nee, het betreft de beschrijving van de artikelen. Indien de technische fiches hiervoor gebruikt worden is dit akkoord, zo lang het gevraagde 

maar beantwoord wordt.
4 A Beschrijvend 

Document

5.3 U heeft 1 Nota van Inlichtingen opgenomen in de planning van de procedure. Indien er vanuit deze Nota vragen 

ontstaan die van belang zijn voor het doen van een goede inschrijving dan zouden wij deze graag stellen. Tot wanneer 

is hier gelegenheid voor?

Mocht u na de antwoorden van de NvI 02 nog vragen hebben kunt u deze indienen uiterlijk vrijdag 16 september 2022

5 A Beschrijvend 

Document

5.3 Aan de hand van de gepubliceerde antwoorden kunnen eventuele vervolgvragen ontstaan. Dit doordat ook andere 

Inschrijvers vragen indienen. Kan Aanbestedende dienst daarom nog een extra vragenronde introduceren waarbij 

uitsluitend verdiepingsvragen o.b.v. de gegeven antwoorden mogen worden ingediend? Gaat u hiermee akkoord?

Zie antwoord vraag 4

6 A Beschrijvend 

Document

7.2.1 U beoordeelt voor 40% op circulariteit en duurzaamheid. In bijlage 07 Artikelenlijst schrijft u voor de meeste artikelen 

voor van welke samenstelling em welk gewicht deze artikelen moeten voldoen. Op deze manier zien wij geen kans om 

ons te onderscheiden op circulariteit en duurzaamheid. Zou u de voorschriften van materiaal en gewicht willen laten 

vervallen of zeer ruim maken? Dit komt ten goede aan de inzet van duurzame artikelen.

Zie antwoord op vraag 6 van de NvI 01. Hierin mag worden afgeweken met + of - 10% van het gevraagde. Dit ook voor de rest van de 

artikelen toestaan.

7 A Beschrijvend 

Document

7.3.4 Aanbestedende Dienst geeft op blz. 33 onderdeel 'wijze van indienen' het volgende aan: in de planning is een datum 

opgenomen voor het opmeten van de medewerkers van Cyclus ten behoeve van de passessie. Inschrijver kan deze 

datum niet vinden in de beoogde planning op pagina 14 van hetzelfde document. Kan Aanbestedende Dienst de 

datum communiceren? 

De beoogde planning is aangepast. Zie Beschrijvend Document Standaard bedrijfskleding en schoeisel TN349394 bij NvI 02

8 A Beschrijvend 

Document

7.3.5 De vergoeding voor de draagproef die Aanbestedende Dienst aan de verliezende Inschrijver vertrekt die de opdracht 

niet gegund krijgt is met de aantallen (genoemd in bijlage 16) totaal niet proportioneel. Perceel 1 zijn totaal 170 

artikelen (vergoeding € 1.500) en perceel 2 totaal 110 artikelen (vergoeding €750). Alle artikelen zijn na de draagproef 

niet meer inzetbaar en onverkoopbaar, behalve voor de winnende Inschrijver. Die kan namelijk de artikelen na de 

draagproef nog inzetten bij Aanbestedende Dienst. Daarom stelt Inschrijver voor dat de verliezende Inschrijver 

minimaal de inkoopprijs vergoed krijgt of dat de aantallen worden verminderd. Het laatste is ook de meest 

duurzaamste oplossing. In beide gevallen is de investering voor de verliezende Inschrijver wel proportioneel. Gaat u 

hiermee akkoord? Zo niet, kunt u dan onderbouwen waarom Aanbestedende Dienst de huidige vergoeding vs. aantal 

artikelen wel proportioneel vindt voor de verliezende Inschrijver?

Opdrachtgever gaat niet akkoord

Zij ziet dit als ondernemersschap

9 A Bijlage 04 Concept 

Overeenkomst

2e Aanbestende Dienst verwijst in onderdeel e. naar artikel 10. Inschrijver denkt dat dit artikel 9 moet zijn. Is deze 

constatering juist? 

Correct

10 A Bijlage 04 Concept 

Overeenkomst

6b Bij b. geeft u aan dat de genoemde tarieven voor de eerste 2 jaar van de initiële looptijd vast moeten staan. Gezien de 

huidige marktontwikkelingen van de afgelopen 2 jaar zijn er explosieve prijsstijgingen geweest waarbij fabrikanten hun 

prijzen 2 tot 3 x per jaar hebben verhoogd, waarbij een jaarlijkse prijsstijging van 10 tot 18% werd doorgevoerd. De 

reden hiervoor is de schaarste van grondstoffen waardoor grondstoffen veel duurder zijn geworden. De hogere prijzen 

van transport,w aarbij de prijs van een container vertienvoudigd is tov 2 jaar geleden. De hogere energieprijzen en 

olieprijzen en de steeds maar duurder wordende dollar. Wij verwijzen u hiervoor ook naar de Modint, de 

brancheorganisatie voor textiel, die hierover duidelijkheid geeft. Wij verzoeken u dan ook de prijzen voor maximaal 1 

jaar vast te zetten.

Opdrachtgever vindt het redelijk en billijk dat een verhoging met een maximum van 5% doorberekend wordt indien dit goed onderbouwd is. 

Echter onder voorwaarde dat indien prijsverlaging optreedt deze wordt doorberekend met een maximum 5%.

11 A Bijlage 04 Concept 

Overeenkomst

6b 

6c

U geeft aan in 6c. dat de genoemde tarieven vast zijn gedurende de eerste twee jaar en dat daarna de prijzen één per 

jaar kunnen worden geïndexeerd op basis van de CBS-index. Momenteel is de situatie in de wereld sterk in beweging 

en de condities veranderen hierdoor continu waardoor prijzen nu per kwartaal en soms zelfs maandelijks worden 

afgeven. Partners in de keten voeren nu (nood)gedwongen tussentijdse prijsverhogingen door. Zoals u waarschijnlijk 

ook al weet zijn gebrek aan grondstoffen, situatie in Oekraïne, huidige brandstofprijzen, tekort aan containers en 

daling van de euro t.o.v. van de doller een aantal zaken die momenteel in de markt actueel zijn. De CBS-index houdt 

met de huidige marktsituatie vooralsnog geen rekening. 

Het expertisecentrum aanbesteden PIANOo heeft hier zeer recent nog twee artikelen met adviseringen over 

geschreven:  

https://www.pianoo.nl/nl/actueel/nieuws/hoe-omgaan-met-prijsstijgingen-bij-overheidsopdrachten

https://www.pianoo.nl/nl/regelgeving/actuele-ontwikkelingen/maatwerk-bij-prijsstijgingen

Daarom vragen wij u om Inschrijvers gedurende de samenwerking de mogelijkheid te bieden indien er significante 

verhogingen actueel zijn dat deze verhoging naar redelijkheid en billijkheid kan worden afgestemd tussen Inschrijver 

en Aanbestedende dienst. En dat een eventuele verhoging onderbouwd moet worden op basis van een open 

calculatie waarin alle componenten worden aangetoond en onderbouwd door bewijsmiddelen. Gaat u hiermee 

akkoord? Indien niet kunt u Inschrijvers laten weten waarom niet en hoe ze met deze uitzonderlijke situatie om moeten 

Zie antwoord op vraag 10

12 A Bijlage 04 Concept 

Overeenkomst

6c Bij c. geeft u dan dat de tarieven geïndexeerd kunnen worden na de prijsvaste periode op basis van de CBS 

Indexcijfers 1412. Is het correct dat u hierbij verwijst naar de Producentenprijzen (PPI): afzet-, invoer- en 

verbruiksprijzen? 

Akkoord

13 A Bijlage 04 Concept 

Overeenkomst

6g Bij g. geeft u dan dat rekenmethode per kwartaal moet worden genomen. In de laatste jaren van deze prijsindex zijn 

geen kwartalen zichtbaar, alleen jaarcijfers. Kunt u bevestigen dat de berekening op basis van deze jaarcijfers 

geïndexeerd kunnen worden na de prijsvaste periode?

Akkoord

14 A Bijlage 05 14 Om hier geen misverstanden / discussie over te krijgen stellen we, gezien de scope, voor om de volgende definitie 

aan te houden: schade is zaak- en of personenschade en de daarop voortvloeiende- en op geld waardeerbare 

gevolgschade. Graag uw akkoord zodat het begrip schade conform scope opdracht is.

Niet akkoord

Opdrachtgever is van mening dat Artikel 14 duidelijk omschreven is en derhalve niet voornemens dit artikel aan te passen.

15 A Bijlage 05 15.3 Gebrek aan grondstoffen ( bijv. COVID-19 problematiek in de markt) of transportproblemen ( bijv. vastlopen Ever 

Given in Suezkanaal) kan ook een wereldwijd probleem zijn en kan onder overmacht vallen. Het is dan niet redelijk om 

deze dan uit te sluiten van de overmachtssituatie. Daarom stelt Inschrijver voor om de termen ‘grondstoffentekort’ en 

‘transportproblemen’ uit de opsomming te verwijderen. Hiermee wordt de tekst van dit artikel als volgt: ‘Onder 

overmacht wordt in ieder geval niet verstaan: gebrek aan personeel, stakingen, ziekte van personeel, tekortkoming of 

niet-nakoming van de verplichtingen door toeleveranciers, storingen in de productie van Leverancier en liquiditeits- of 

solvabiliteitsproblemen aan de zijde van Leverancier of tekortschieten van door hem ingeschakelde derden.’ Gaat u 

hiermee akkoord? Indien niet kunt u Inschrijvers laten weten waarom niet? 

Niet akkoord 

Opdrachtgever wijzigt artikel niet. Indiensprake is van gebrek aan grondstoffen of transportproblemen, treden Opdrachtgever en 

Opdrachtnemer in overleg en zal naar redelijkheid en billijkheid een voorstel gedaan worden/ oplossing gezocht worden.

16 A Bijlage 06 PvE 3 Aanbestedende Dienst vraagt Inschrijvers binnen 2 werkdagen na afroep op locatie van opdrachtgever te zijn voor het 

aanmeten. In de huidige tijd is dit geen reeële vraag: Inschrijver combineert de passessies van alle klanten gedurende 

een werk week, waardoor de pasbussen en onze specialisten van het pasteam zo duurzaam en efficient mogelijk 

worden ingezet. Inschrijver minimaliseert zo namelijk de aantal onnodige te maken kilometers en 

transportbewegingen. Wij verzoeken u dan ook deze eis te verruimen naar 10 werkdagen, gaat Aanbestedende 

Dienst hiermee akkoord?

Opdrachtgever is voornemens een set paskleding op voorraad te nemen

Alleen voor uitzonderlijke gevallen zal en passessie nodig zijn en in die gevallen vindt Opdrachtgever 5 dagen reëel

17 A Bijlage 06 PvE 3 (Reflectie) werkbroeken die op een eenvoudige wijze in te korten zijn met 25cm of te verlengen tot 10cm is geen 

standaard kleding. Dit zijn eisen die passen bij de huidige kleding van Aanbestedende Dienst (corporate identity). De 

standaard die wordt aangehouden in de markt is 5cm want broeken zijn namelijk leverbaar in diverse lengtematen. 

Hierdoor kan Inschrijver de medewerkers ruimschoots voorzien in de juiste pasvorm. Gaat Aanbestedende Dienst 

hiermee akkoord? 

Akkoord 

zie antwoord op vraag 23 van NvI 01

18 A Bijlage 06 PvE 8 Aanbestedende Dienst stelt een levertijd van respectievelijk 3 werkdagen voor standaard en 5 werkdagen voor 

vermaakte artikelen. De meeste gevraagde kleding moeten bij bestelling nog worden voorzien van logo, eventueel nog 

worden vermaakt en vervolgens moeten de orders nog worden uitgeleverd. Om deze handelingen correct en 

zorgvuldig uit te voeren neemt dit simpelweg tijd in beslag. Ook zijn er in huidige marktsituatie nog steeds wereldwijde 

aanhoudende leveringsproblemen. De gestelde levertijd is daarom niet haalbaar en alleen reeël mits opdrachtgever 

voorraden bij opdrachtnemer voor financieert en afnamegaranties geeft. Anders stelt Inschrijver voor om de levertijd te 

wijzigen naar 10 werkdagen en 15 werkdagen bij vermakingen wat momenteel een reeële en haalbare levertijd is, gaat 

u hiermee akkoord?

Niet akkoord

Opdrachtgever vindt het redelijk om de levertijd te verrruimen naar respectievelijk 5 en 10 werkdagen

19 A Bijlage 06 PvE 9 Voor het deporneren van kapotte/versleten artikelen heeft Inschrijver een duurzaam proces voor ontwikkeld. Het 

gebruiken van een aparte voorschreven container is voor Inschrijvers totaal niet duurzaam omdat dit afwijkt van 

standaard dienstverlening. Er moet namelijk een apart transport worden ingezet in plaats van dat de kleding wordt 

opgehaald via een gecombineerde route. Daarnaast is het eigen inleverpunt zo ontworpen dat het enorm efficient te 

vervoeren is waardoor minder transportbegingen nodig zijn. Gaat Aanbestedende Dienst akkoord met een eigen 

ontworpen inleverpunt die bij alle klanten worden ingezet? Zo niet, kan Aanbestende Dienst aangeven waarom niet? 

Opdrachtgever is bereid een alternatief inleverpunt te beoordelen; Opdrachtgever ziet dit graag terug bij de Kwaliteitscriteria K1 - Plan van 

Aanpak. De mate van Ciculariteit en duurzaamheid kan worden toegelicht bij de beantwoording van K2 - Circulariteit en duurzaamheid.

20 A Bijlage 06 PvE 9 U geeft aan dat de opdrachtnemer 240 liter containers moet plaatsen warain de oud/kapotte kleding gedeponeerd 

dient te worden. Mag dit ook een andere oplossing zijn waarmee de partner van de inschrijver samenwerkt? Zoals 

bijvoorbeeld speciale dozen/pallets en/of karren?

Zie antwoord vraag 19

21 A Bijlage 06 PvE 9 U geeft aan dat de opdrachtnemer de 240 liter containers binnen 5 werkdagen na afroep moet ledigen. Het kan zijn 

dat de route van de inzameleaar net op een andere dag plaats vindt. Mag het ledigen van de container minimaal 1x 

per week op locatie worden gedaan waarbij de afroep minimaal 5 werkdagen voor deze datum heeft plaatsgevonden?

Zie antwoord vraag 19

22 A Bijlage 06 Programma 

van eisen

3 U stelt dat alle passessies voor rekening opdrachtnemer komen. Opdrachtnemer kan vooraf niet inschatten hoeveel 

zij gedurende de contractperiode zullen moeten passen. Hierdoor zullen Inschrijvers een risico in hun inschrijfprijs 

gaan calculeren waardoor Aanbestedende Dienst aanzienlijk hogere prijzen zal gaan betalen met het risico dat 

achteraf opdrachtgever meer betaald dan noodzakelijk. Wij adviseren Aanbestedende Dienst dan ook kosten voor 

passessies apart uit te vragen en onderdeel uit te laten maken van de inschrijfprijs. Hiermee krijgt Aanbestedende 

Dienst transparante en scherpe prijzen van iedere Inschrijver. Gaat u hiermee akkoord? Zo niet, kunt u een 

inschatting geven hoeveel Aanbestedende Dienst gebruik gaat maken van deze dienstverlening gedurende de 

contractperiode?

Cyclus is voornemens  een set paskleding op voorraad te nemen, zodat passessies op locatie kunnen plaatsvinden

in uitzonderlijke gevallen zal een extra passessienodig zijn

U dient voor de (extra) passessie een prijs aan te geven in het prijzenblad

5. Kolom V/O Vermeld hier per regel één vraag of opmerking. LET OP: gebruik géén firmanamen en/of merknamen.

Naam ondernemer

3. Kolom Doc.
Geef aan op welk type document de vraag of opmerking betrekking heeft (OA= Offerteaanvraag ten behoeve van dit project, 

ARIV = Algemene Inkoopvoorwaarden ARIV-2018, VwOvk = VerwerkersOvereenkomst, B(nummer)= Bijlage).
4. Kolom Par. Geef aan op welke paragraaf of artikelnummer de vraag of opmerking betrekking heeft.

1. Kolom Nr. Betreft het aantal vragen per Inschrijver. Bij meer dan 10 vragen dient te worden doorgenummerd. 

Invulinstructie Vragenlijst

Geef aan of het een vraag betreft voor beide percelen (A), Preceel 1 (P1), Perceel 2 (P2) of Nota van Inlichtingen 01 (NvI 01)



23 A Bijlage 06 Programma 

van eisen

6 De implementatie dient voor ingangsdatum Overeenkomst gereed te zijn. Van definitieve gunning tot aan 

ingangsdatum dienstverlening zit 2,5 week en in deze periode zit ook nog een nationale feestdag. Een implementatie 

binnen 2,5 week realiseren is haalbaar mits Aanbestedende Dienst bereid is na mededeling gunningsbeslissing al 

zaken wil afstemmen met Inschrijver. Zo kan Inschrijver namelijk al tijdig starten met de benodigde voorbereidingen. 

Gaat Aanbestedende Dienst hiermee akkoord?

De beoogde planning is aangepast waardoor een maand zit tussen definitieve gunning en ingangsdatum dienstverlening.

Iedere voorbereiding voor ingangsdatum van de Overeenkomst is voor risoco van de Opdrachtnemer.

24 NVI 1 vr 14 Bijlage 07- P1 50 bent u ook akkoord met de kleuraanpassing artikel 51? Zie antwoord vraag 14 van NvI 01

25 P1 Bijlage 07- P1 art. 51 U vraagt een lederen riem in de kleur Navy. Dit is niet gebruikelijk. Mag deze riem worden aangeboden in het zwart of 

bruin?

Opdrachtgever gaat akkoord met de kleur zwart niet met de kleur bruin

26 A Bijlage 06 PvE 9 "kosten van ruilingen zijn voor de Opdrachtnemer"; Kan inschrijver er vanuit gaan dat dit enkel van toepassing is 

wanneer Inschrijver een incorrecte levering heeft gedaan en niet wanneer er een incorrecte bestelling is geplaatst of 

wanneers dragers willen ruilen ondanks dat de het juiste artikel/maat is geleverd? Indien dit niet het geval is, kan 

Aanbestende Dienst dan onderbouwen waarom niet? 

Correct; zie antwoord op vraag 1 van NvI 01

27 NVI1 vr3 Bijlage 06 PVE 1 U geeft aan dat zowel polo's als ook T-shirts moeten voldoen aan de EN-13758 klasse 2. Bij de polo's staat dit ook 

vermeld in Bijlage 7. Echter voor de t-shirts niet. Kunt u bevestigen dat deze normering enke telt voor het opgegeven 

in bijlage 7?

De normering geldt voorzowel de T-shirts als de polo's

28 NVI 1 vr 4 Bijlage 06 PVE 1 U geeft aan dat er een onderdeel uit de combinatie klasse 3 moet zijn. Echter weet inschrijver niet welke combinatie 

werknemers gaan dragen. Bijvoorbeeld; inschrijver zorgt dat alle korte broeken klasse 3 hebben, de rest is klasse 2 of 

1, En het is winter.... hoe gaat u hiermee om?

Deze eis kan vervallen. Bij elk signaal kledingsstuk staat vermeld welke klasse het moet zijn. Dus een eis stellen dat de combinatie klasse 3 

moet zijn is dubbelop. 

29 NVI1 vr5 Bijlage 07-P1 1 Wij vragen u dit dan ook toe te voegen op het prijzenblad. Zie prijzenblad met datum 20220912

30 NVI 1 vr 7 Bijlage 07- P1 12/13/16/

17

U geeft geen akkoord omtrent de striping. Kunt u dan de uitvraag aanpassen naar : zowel ronde als ook V-hals zijn 

toegstaan?

Akkoord

31 P1 Bijlage 07-P1 Artikel 1 Artikelnummer 1 Amerikaanse overall, u vraagt voor dit item EN ISO 20471 klasse III, voor klasse III moet een 

minimaal oppervlakte fluoricerend materiaal worden behaald. Voor een Amerikaanse overall in kleurcombi met niet 

fluormateriaal (blauw) is het nauwelijks haalbaar om klasse III te behalen. Wij stellen dan ook voor deze eis bij te 

stellen naar EN ISO 20471 klasse II. Gaat u hiermee akkoord?

Akkoord 

Zie antwoord op vraag 12 van de NvI 01

32 P1 Bijlage 07-P1 

Artikelenlijst standaard 

bedrijfskleding

Artikel 

9/42

wij beschikken enkel over een unisex model, bent u hiermee ook akkoord? Niet akkoord

33 P1 Bijlage 07-P1 

Artikelenlijst standaard 

bedrijfskleding

Artikel 

11/14/15/

39/40

Bent  u akkoord met de volgende toevoeging : zowel ronde als V- hals zijn toegstaan ? Akkoord

34 P1 Bijlage 07-P1 

Artikelenlijst standaard 

bedrijfskleding

Artikel 

2&3

Aanbestedende Dienst stelt voor deze broeken enkel de normering EN 13688, terwijl uit de omschrijving blijkt dat u 

een Hoge zichtbaarheids broek zoekt. Klopt het dat deze broeken ook dienen te voldoen aan EN ISO 20471 klasse 1?

Akkoord zie antwoord op vraag 10 van de NvI 01

35 P1 Bijlage 07-P1 

Artikelenlijst standaard 

bedrijfskleding

Artikel 

20&21

Aanbestedende Dienst vraagt een softshell met uitneembare binnenvoering, dit is zeer ongebruikelijk en komt eigenlijk 

niet voor. Inschrijver verzoekt Aanbestedende Dienst dan ook deze eis te laten vervallen, gaat Aanbestedende Dienst  

hiermee akkoord? Zo nee, kan Aanbestedende Dienst aangeven welk merk en model in de markt deze specificatie 

heeft?

Akkoord zie vraag 20 van de NvI 01

36 P1 Bijlage 07-P1 

Artikelenlijst standaard 

bedrijfskleding

24&25 Aanbestedende Dienst vraagt een parka met de combinatie van normering EN 343 klasse 3:3 en EN 342 2:2, deze 

combinatie is zeer zeldzaam, aangezien het zeer ingewikkeld is om alle waarden in één model te behalen. Inschrijver 

verzoekt Aanbestedende Dienst dan ook om de eis voor EN 342 2:2 te laten vervallen, en de jas zelf op de warmte te 

beoordelen. Gaat Aanbestedende Dienst hiermee akkoord?

Akkoord

37 P1 Bijlage 07-P1 

Artikelenlijst standaard 

bedrijfskleding

diverse Aanbestedende Dienst stelt voor diverse artikelen nog de geschrapte normering EN 471, kan inschrijver er vanuit 

gaan dat Aanbestedende Dienst de EN ISO 20471 klasse 1 bedoelt?

Dat is correct

De naam van de norm is gewijzigd; het gaat overal om NEN-EN-ISO20471

38 P1 Bijlage 07-P1 

Artikelenlijst standaard 

bedrijfskleding

diverse Voor de artikelen omschrijft u specifiek stofsamenstelling en doekgewicht. Door deze specifiek en strak te 

omschrijven kunnen Inschrijvers bij veel artikelen slecht één merk aanbieden. Om Aanbestedende Dienst een 

passend en concurrerend aanbod te doen, willen wij u vragen toe te staan aan Inschrijvers om ook gelijkwaardige 

samenstellingen aan te bieden, en Inschrijvers ruimte te geven om af te wijken van de gevraagde doekgewichten. 

Hiermee zal Aanbestedende Dienst meer gevarieerde aanbiedingen en zeker meer concurrerende aanbiedingen 

ontvangen, gaat u hiermee akkoord?

Akkoord

Zie antwoord op vraag 6 van de NvI 01

39 P1 Bijlage 07-P1 

Artikelenlijst standaard 

bedrijfskleding

diverse Aanbestedende Dienst vraagt voor een aantal artikelen gesegmenteerde striping, dit beperkt het aanbod voor veel 

artikelen, soms wel tot slechts één merk. Om eenheid in het aanbod te houden willen wij Aanbestedende Dienst  

verzoeken om de gesegmenteerde striping als wens en niet als eis te plaatsen, zodat Inschrijvers een aanbod kunnen 

doen waarbij de artikelen onderling op elkaar afgetemd zijn, en men niet gebonden is aan meerdere merken om tot 

een volledig aanbod te komen, gaat u hiermee akkoord?

Niet akkoord zie antwoord op vraag 7 van NvI 01

40 P1 Bijlage 07-P1 

Artikelenlijst standaard 

bedrijfskleding

art. 20 U vraagt een soft shelljack met afritsbare mouwen uit. Dit is niet standaard beschikbaar in de markt. Wilt u deze eis 

laten vervallen?

Akkoord 

41 P1 Bijlage 07-P1 

Artikelenlijst standaard 

bedrijfskleding

art. 20/ 21 Kunt u aangeven wat Cyclus als meerwaarde ziet dat de ritsen afneembaar zijn en de uitneembare binnenvoering? 

Wij hebben namelijk een zeer goede soft shell jack die uit een stuk bestaan en deze opties dus niet heeft. Staat u 

ervoor open om deze als alternatief aan te bieden ipv 20 en 21?

Akkoord 

42 P1 Bijlage 07-P1 

Artikelenlijst standaard 

bedrijfskleding

art. 21 U vraagt een soft shelljack met afritsbare mouwen uit. Dit is niet standaard beschikbaar in de markt. Wilt u deze eis 

laten vervallen?

Zie antwoord vraag 41

43 P1 Bijlage 07-P1 

Artikelenlijst standaard 

bedrijfskleding

art. 4/5 De normeringen van 4/5 zijn gelijk aan die van 2/3. Elke 5 jaar wordt elke norm geëvalueerd en waar nodig geüpdatet. 

De klassen zijn in ieder geval identiek in beide normen. Een verschil is bvb dat in de nieuwe versie niet alleen de 

reflectiebanden na X wasbeurten moeten getest, maar ook de fluodoeken. (vroeger ging men er van uit dat de 

reflectiebanden de zwakste schakel waren en dat enkel die zo vaak moesten gewassen worden. ) wij verzoeken u dan 

ook om 4/5 bij te voegen bij 2 en 3. Bnet u hiermee akkoord? Zo nee, kunt u dan het verschil toelichten?

Akkoord 

44 P1 Bijlage 07-P1 

Artikelenlijst standaard 

bedrijfskleding

art. 42 Een damesblouse met een borstzak is niet gebruikelijk. Wilt u deze eis laten vervallen? Akkoord zie antwoord op vraag 16 van de NvI 01

45 P1 Bijlage 07-P1 

Artikelenlijst standaard 

bedrijfskleding

art. 45/47 bent u ook akkoord met dde bovenstaande artikel dat wij als alternatief voorstellen voor art 36 (Dus sweatshirt met 

halve rits, tailleboord en  100% katoen, french terry, 320 g/m². Oeko-Tex®100 gecertificeerd materiaal?

Akkoord

46 P1 Bijlage 07-P1 

Artikelenlijst standaard 

bedrijfskleding

art. 46 bent u akkoord met Sweatshirt met halve rits met de volgende kwaliteit : 100% katoen, french terry, 320 g/m². Oeko-

Tex®100 gecertificeerd materiaal?

Akkoord

47 P1 Bijlage 07-P1 

Artikelenlijst standaard 

bedrijfskleding

Zou u van de damesmaten de kledingmaten opnieuw kunnen controleren. De maat 42-66 zijn namelijk herenmaten. 

Daarnaast is de maatvoering van XS-5XL voor dames niet van toepassing. De meeste dameskleding gaat van XS-

3XL. Wilt u dit aanpassen in bijlage 07 ?

Zie antwoord vraag 11 van NvI 01en voor tops xs-3xl

48 P2 Bijlage 07-P2 

Artikelenlijst schoeisel

S3 

schoen

Wij verzoeken aanbestedende dienst om te kijken naar de specificaties omtrnet de schoenen. Wij zouden ook graag 

alternatieven willen aanbieden die in,ons opzicht, net zo goed. Hierbij valt te denken aan :

neusen van kunststof ipv staal

zool van kunststof ipv staal

buitenzool Nitril ipv Vibram ( dit is namelijk ook een nitrilzool)

Kunt u deze voorstellen ook toevoegen?

U mag een alternatief aanbieden. Het alternatief dient S3 gecertificeerd te zijn

49 P2 Bijlage 07-P2 

Artikelenlijst schoeisel

diverse Aanbestedende Dienst vraagt specifiek enkele merken en types schoenen uit. In het kader van gelijkwaardigheid is 

het niet wenselijk dat Aanbestedende Dienst specifieke merken uitvraagt. Niet alle Inschrijvers beschikken over de 

gevraagde merken. Inschrijver wil Aanbestedende Dienst dan ook dringend verzoeken om enkel gelijkwaardig uit te 

vragen, gaat Aanbestedende Dienst hiermee akkoord?

Zie antwoord op vraag 24 van NvI 01

50 P2 Bijlage 07-P2 

Artikelenlijst schoeisel

Bijlage 07 Het merk 'Lupriflex' is niet vrij verkrijgbaar op de Nederlandse markt. Graag zien wij dat u de tekst aanpast naar 

Lupriflex of gelijkwaardig om zo tot een eerlijk vergelijk te komen. Het specifiek noemen van een merk gaat in tegen 

het gelijkheidsbeginel.

Zie antwoord op vraag 24 van NvI 01


